

PowerStream Energy Services Inc. (PESI) Move Out Terms and Conditions

PRIVACY: In accordance with the Personal Information Protection and Electronic Documents Act (PIPEDA), the Resident named above acknowledges that providing personal information to PowerStream Energy Services Inc. is considered consent to the collection, use and disclosure for billing, collection, auditing, and other necessary purposes. The information will only be shared with related PowerStream Energy Services Inc. companies and third-party service providers, and is processed and stored with appropriate confidentiality levels as per PowerStream Energy Services Inc.'s Privacy Policy. Our billing practices comply with applicable Ontario Energy Board Codes and Rules, associated policies, standards and procedures.

AUTHORIZATION: I understand that my security deposit, if applicable, will be applied to my account on final billing. Should the final billing amount be less than the amount of the security deposit, PowerStream Energy Services will mail a cheque for the balance to the forwarding address provided.

I confirm that the information I have provided above is true and complete.